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POSUDEK OPONENTA  

ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Polyfunkční objekt - Zátory 
Jméno autora: Valerie Večeřová 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Fakulta stavební (FSv) 
Katedra/ústav: Katedra architektury 
Oponent práce: Ladislav Schejbal 
Pracoviště oponenta práce: SAH , vlastní atelier 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 
 

Splnění zadání splněno 

          

Kvalita konceptu, kvalita výsledné formy B - velmi dobře 

 

Provozní řešení, kvalita prostorových vazeb B - velmi dobře 

 

Kvalita technického řešení C - dobře 

 

Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce B - velmi dobře 

 

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)  

 

Diplomní projekt řeší multifunkční dům v rámci plánované revitalizační zástavby na Zátorech v Holešovicích. Jedná 
se v podstatě administrativní dům s vybaveností a službami v parteru domu. Před diplomní projekt řešil zástavbu 
území Zátor kolem elektrárny. Území je vymezeno dvěma železnicemi a ulicí Partyzánskou. Urbanismus je řešen 
jako jakýsi diamant soustředěný kolem historické budovy elektrárny a „odstrčeného!“ dvoubloku. Diplomní 
projekt řeší dům v této oddělené skupince. Svým způsobem je to ukončující objekt zástavby Zátor vzhledem 
k výstavišti a následně Stromovce. Úměrně výškový dům tuto úlohu splňuje a celkem střídmá výrazová forma je 
dobře zvolena.  

Kombinace různých provozních, funkčních a dispozičních vazeb je dobře zvládnuta. Což je ovšem v kontrastu 
s poněkud chaoticky pojatým konstrukčním systémem. Různé směry průvlaků s odlišným uložením sice vychází 
z urbanistické stopy a provozního řešení, ale jsou neúměrné složité a nákladné. Obvodový plášť je zajímavý, 
nicméně jeho jednolitý výraz, bez akcentu a použití barev je trochu neodpovídající provozní a konstrukční 
složitosti navrhovaného domu. Přitom se jedná o velmi zajímavý způsob řešení fasády, ale prostě by to nemuselo 
být všude. Výsledný dojem a rozložení hmot působí navzdory předešlým výhradám dobře. Interiér je řešen na 
odpovídající úrovni. Prostředí baru působí příjemně. 

Technické řešení v celkovém pojetí je přehledné, otázkou je konstrukční systém. 

Projekt je podán přehledně a graficky na standartní úrovni. 

 

 

IV. NÁVRH KLASIFIKACE 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  B - velmi dobře. 
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